
nein

Kerp, Reiprich 4

Wurde der Dozent oft vertreten?

Wie oft fiel die Vorlesung aus?

Ist der Dozent sprachlich verständlich?

Vorlesung: Radio­and x­ray observations of 
Dark Matter and Dark Energy

Übung:

Dozent: Anzahl:

Wurde die Vorlesung in einem angemessenen 
Tempo abgehalten?

Wieviel Prozent der Studenten, die zu Beginn 
die Vorlesung besucht haben, sind immer 

noch anwesend?

Wie gut kannst Du der Vorlesung inhaltlich 
folgen?

ja  nein
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

selten oft
0

1

2

3

4

5

gut schlecht
0

1

2

3

4

5

0­20% 20­40% 40­60%  60­80% 80­100%
0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

gut schlecht
0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ja  nein
0

1

2

3

4

5



Geht der Dozent auf aktuelle Forschung ein? Erfüllt die Veranstaltung Deine Erwartungen?

Ist der Dozent gut auf die Vorlesung 
vorbereitet?

Beantwortet der Dozent gestellte Fragen 
verständlich?

ja  nein
0

1

2

3

4

5

ja  nein
0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ja  nein
0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ja  nein
0

1

2

3

4

5
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